Name: Homeschooling 08.02. - 12.02 | Klasse
Bevor du dir Videos anschaust, frage deine Eltern! 1b
Lernbereich Aufgabe erledigt /
blaue Lola S. 48-56
Lies jeden Tag das Leseblatt oder in der EEEEE
Deutsch Leselola!
W-Puzzle é
AB - Wirfeldiktat
AB Uben, iiben, iiben
Mathe

&t

AB Kopfrechenmeister

AB Muster

Sachunterricht

gelbes MiniMax S.32

AR Der JahreskreLS malen, schneiden, kleben

gelbes MiniMax S. 33

AB Lesen und malen

Sing das Lied ,Die Jahresuhr”

https://www.youtube.com/
watch ev=PR82zuSMuqQ

ANTON




Wiirfeldiktat @1

Wirfle mit einem Wirfel und schreibe den Satz.

Wirfle 5 Mal
] fiHamster Henri hat Hosen—an.—
) fikin—Wal ist—im Wasser- 1
5 gHanna hustet und —ist heiser.
.s] | Die Kinder wollen Fis holten.
% L in_Tloh —ist sehr klein: 1
$3 1 Witma will Mama hetfen. i




Setze die Muster fort.




%/ Lese -Aufgabe  "W"

Wa Hu We Wei Hi Wo Wu

wa we he ra wi wo ru du ha

was wo wer wir weit weil

S~ —" N " T N~

g_elrWind @ Wort d\e/r Wald

wollen warten antworten werden

S—" N Ss—" N+ S— NN Ss—"

das Wasser eine Wolke der Winter

Ss—" S~— NN S— S S—" S

Wale leben im Meer.
Sie haben keine Arme oder Beine,
denn sie haben Flossen.

lhre Kinder bekommen sie unter
Wasser.

Wo leben Wale?

|




Kopfrechenmeister

Name:

Wie viele Aufgaben schaffst du in 10 Minuten?

F+ 1=_ 8 -2=__ 5-2=__ 3+ F= __
b +5=__ 5-3=__ 0-2=__ b+ 6= _
6 + 3 =__ 6-2=__ f-2=__ 1+9= __
b+ 2 =_ 5-2=__ 5-4=__ b + 3= _
F+2=_ 6 -5=__ 9 -4 = F+ 3=
S

5+__ =6 5-_ =1 8 -__ =3 8+ 2= __
9-_ =3 6+ =7 b +_ =5 9 -4 = _
6 -__ =1 3+ =5 3+ =5 1+ 4+= __
5+__ =10 0-_ =k 5-_ =1k 0-9= __
b+ =6 8 - =6 2+ =9 8- 1=

Schaffst du diese Aufgaben auch?

lch. habe Aufgaben geschafft!




Buchstabenpuzzle
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Lesen und malen

S
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Der Hase frisst
eine Karotte.

Der Wal ist im
Wasser.

Meine Oma holt
eine Tasse.

Der Hamster
rennt im Laufrad.

Ritter Roland hat
eine Rose.

Drei Enten sind
im See.

Lisa wartet auf
Willi.

Eine Wolke ist
am Himmel.

Meine Mutter
bekommt bunte
Blumen.

Mein Opa hat
eine Brille.

Paul bekommt
ein rotes Paket.

Der Wind ist kalt.




\é Name: uben, uben, uben

(1) 4+5=_ 6+ = 8  +3=9
2+ 1= 6 + =10 _ +3=8
3+ 4 = 7+ =10  +3=7
7+ 1= 1+ =5 __+ 1 =26
6 + 2 = 8 + =10 _ +6 =8

B CAAEEERy Ea sty

(2) 10 - 2= _ 9- =6 - 4=3
9 - 8= 8 - =5 - 7=1
7 - 2= __ 10 - _ =5 - 3=4
10 - 9 = 8 - =1 - 1=8
10 - 6 = __ 9 - =3 - 1=7

0

3) 10- 5= _ 8+ =10 __ + 2= 9
o+ 2= 4 7 - _ =1 10 -7=_
7 - 5= 1+ 2=__ . 3= 4
3+ 1= . 8= 2 1+7=__
4 + = 9 7+ 1 = + 8 = 10




